



www.niik.ru

Испытание продукции:

- угли активированные и древесные
- вода питьевая
- уксусная кислота
- растворители
- антифризы
- герметики
- укупорочные средства
- пленки ПВХ
- тара потребительская
- изделия из пластмасс
- минеральные удобрения

Качество подлежит испытанию

Дзержинский научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза хорошо известен как в России, так и в мире. ОАО "НИИК" — современная инжиниринговая компания, владеющая уникальным опытом и компетенциями по созданию и модернизации химических производств и инженерных сооружений. В структуре института представлены все подразделения, функционально отвечающие профилю инженерных услуг, предлагаемых компанией: от разработки идеи до комплексного проектирования и реализации проектов "под ключ".

Область деятельности ОАО "НИИК" простирается от научных исследований в области производства карбамида, меламин, изоцианатов до проектирования производств этих продуктов, а также проектирования химических, нефтехимических и других взрыво- и пожароопасных, химически опасных и вредных производств. Кроме того, помимо традиционных инженерных услуг компания предлагает и новые уникальные продукты. К примеру, систему оптимального управления процессом (программный продукт "умный оператор"), компьютерный комплекс "тренажер" для подготовки производственного персонала. Одним словом, "кругозор" компании чрезвычайно широк и перечисленными возможностями не ограничивается.

К числу последних новшеств в деятельности института, несомненно, следует отнести и открытие испытательного центра, которое состоялось в июне этого года. По словам его руководителя — кандидата технических наук, почетного химика России, эксперта системы сертификации ГОСТ Р **Владимира Захарова**, услуги нового центра направлены как на саму компанию, так и на стороннего заказчика.

ОАО "НИИК" получил аттестат аккредитации испытательного центра, дающий право на проведение сертификационных испытаний следующих видов продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия и добровольной сертификации: угли активированные, угли древесные листовых пород; вода питьевая; растворители для лаков, эмалей, грунтовок и шпатлевок, разбавители, смывки и прочие материалы; бензол нефтяной, толуол нефтяной; ацетон синтетический; антифризы (жидкости охлаждающие низкотемпературные) "Тосол", смолы фенолформальдегидные; кислота уксусная; пленки полиолефиновые, поливинилхлоридные и пластифицированные, полиэтиленовые для культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода из пластмасс; тара из полимерных материалов; тара потребительская из бумаги и картона; пакеты бумажные по-

лимерные и укупорочные средства, крышки для домашнего консервирования; герметики невсыхающие (смазки, пасты, мастики), мастики и изделия для герметизации стыков конструкций; белила цинковые; олифы, олифы оксоль; удобрения минеральные; меламин; шампуни жидкие, средства по уходу за волосами прочие; морозостойкость смесей бетонных и растворов строительных.

Испытательный центр ОАО "НИИК" располагает лабораториями, оборудованными в современном дизайне. Центр оснащен средствами измерений и испытательным оборудованием, обеспечивающим испытание по заявленной номенклатуре продукции и нормируемым показателям. Для проведения сертификационных испытаний используются лучшие достижения мирового приборостроения. Так, для проведения титрования по методу Фишера приобретен прибор фирмы "Mettler Toledo" (Швейцария); испытания пленок проводятся на разрывной машине фирмы "Tinius Olsen" (Англия); для проведения испытаний на морозостойкость приобретена морозильная камера фирмы "Sanjo" (Япония) и другие. Все средства измерения поверены, а испытательное оборудование аттестовано.

Точность, правильность и прецизионность результатов измерений обеспечена еще и высококвалифицированным

персоналом испытательного центра, в состав которого входят шесть кандидатов наук и эксперт системы сертификации ГОСТ Р.

Испытательный центр ОАО "НИИК" имеет документированную систему качества испытаний, соответствующую направлениям ее деятельности в заявленной области.

ОАО "НИИК" приглашает к сотрудничеству предприятия и организации, нуждающиеся в данных услугах, а также Органы по сертификации, осуществляющие данный вид деятельности. ОАО "НИИК" готов также рассматривать предложения предприятий и организаций, а также индивидуальных предпринимателей по расширению области аккредитации испытательного центра в необходимых им областях.

Кроме того, ИЦ ОАО "НИИК" готов оказать услуги по контролю качества готовой продукции и качества поступающего сырья.

ОАО "Научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза"

Адрес: 606008, Российская Федерация, Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Грибоедова, дом 31; секретарь (8313) 26-40-88; факс (8313) 26-19-95, 25-52-21; niik@sinn.ru; www.niik.ru

На правах рекламы